

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ПОКЛОННЫЕ КРЕСТЫ В ПАМЯТЬ О СОВЕТСКИХ ВОИНАХ

Сегодня в Знаменском районе на территории Селиховского, Готовского и Коптевского сельских поселений установят три Поклонных креста в память о советских воинах, погибших в годы Великой Отечественной войны, освобождающей территорию района. Установку крестов в присутствии местных жителей произведут представители православного телевидения из Москвы и поискового отряда из Великого Новгорода.

СХОД РЕШИЛ ПОСТРОИТЬ ЦЕРКОВЬ

Жители села Сомово Шаблыкинского района решили построить православный храм. Решение о возведении церкви было принято на сходе граждан.

На собрании постановили, что храм построят на пожертвования селян. Предполагается, что разместится он почти в центре села. Средства на строительство будут собирать два-три года, закажут проектно-сметную документацию. Необходимые согласования произведут и с Орловско-Ливенской епархией.

СЛОВО ЗА КОМИССИЕЙ

Сегодня госкомиссия по приёму в эксплуатацию газопроводов совершит осмотр уличных разводящих сетей в населённых пунктах Бредихино, Голвкино и Малиново-Заречье Корсаковского района. После этого, если не потребуется доработка, газопроводы будут введены в эксплуатацию.

В Бредихино уличные разводящие сети монтировались полностью за счёт средств населения, а в остальных — по мого областной бюджет.

ПОПАЛСЯ НА ЗЕРНЕ

Как сообщает пресс-служба УВД области, всего 35 минут потребовалось гражданину, чтобы украсть в населённом пункте Берёзовец больше тонны ячменя, принадлежащего СХП. Похищенное изъяли, в настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Информгентство
"Орловской правды".

13 сентября 2006 г.
г. Орел

Российская Федерация
Коллегия Орловской области
РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 214-р

ОБ ИНИЦИАТИВЕ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА В РЕАЛИЗАЦИИ ПРИОРИТЕТНЫХ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Анализ практических аспектов взаимодействия власти и бизнеса при реализации приоритетных национальных проектов в сельском хозяйстве, строительстве жилья, подготовке кадров показывает, что условия для такого партнерства в области есть.

В рамках национальных проектов в текущем году из бюджетов всех уровней было выделено на развитие агропромышленного комплекса 18,3 млн. рублей, на реализацию национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России" — 22,1 млн. рублей, "Образование" — 81,8 млн. рублей, "Здоровье" — 225,8 млн. рублей.

Наряду с бюджетным финансированием увеличилась и доля финансовых средств, направляемых бизнесом на развитие производства, восстановление социальной инфраструктуры, существенно сблизились подходы органов государственной власти и бизнеса к проблеме образования.

При поддержке бизнеса дальнейшее развитие получила система непрерывного профессионального образования, работа трех университетских комплексов, дающая возможность подготовки специа-

листов высокой квалификации, учебно-научно-производственного комплекса, в составе которого 40 организаций научно-производственного характера.

Представители предпринимательских структур принимают участие в деятельности советов всех уровней по реализации приоритетных национальных проектов, межведомственных рабочих групп, которые образованы по каждому национальному проекту.

Ежегодно до 80% выпускников профессиональных учебных заведений всех уровней трудоустраиваются бизнес-сообществом.

В то же время в области обозначился острый дефицит современных менеджеров-управленцев, рабочих массовых профессий, способных решать задачи в условиях конкуренции и рыночных отношений. По различным социологическим данным, у нас насчитывается только 7% управленцев, соответствующих требованиям современных стандартов. Из-за искусственного разрыва традиционных связей между отечественной системой образования и экономикой учебных заведений не в состоянии самостоятельно дать сегодняшнему выпускнику специальные знания.

Учитывая вышеизложенное, КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Одобрить инициативу руководителей муниципальных органов власти, бизнеса (ЗАО АВК "Эксима" (Н.Я. Демин), ОАО "Орелстрой" (В.В. Соболев), ОАО "Орловская промышленная компания" (В.В. Аносов)) об учреждении грантов для студенческой и учащейся молодежи, молодых преподавателей и мастеров производственного обучения.

2. Департаменту социальной политики, департаменту аграрной политики и природопользования, департаменту имущественной, промышленной и информационной политики, департаменту строительной и жилищно-коммунальной политики, департаменту финансовой политики:

2.1. Проводить регулярный мониторинг трудоустройства выпускников и на основании этого анализа давать учебным заведениям рекомендации по формированию плана набора абитуриентов.

2.2. Организовать на производстве специальные учебные, научно-исследовательские центры, где студенты на практике смогут осваивать будущую профессию.

2.3. Разработать меры материальной поддержки руководителям практики-организаторам производственного обучения.

2.4. Создать оптимальную минимальную систему стимулов, чтобы бизнес-сообществу стало выгодно вкладывать деньги в образование, здравоохранение, агропромышленный комплекс, строительство жилья.

3. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления рассмотреть на местах вопросы привлечения бизнес-структур к участию в реализации приоритетных национальных проектов.

4. Средства массовой информации в репортажах регулярно информировать жителей области об участии бизнеса в реализации приоритетных национальных проектов.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя председателя коллегии Орловской области, руководителя департамента социальной политики Орловской области А.А. Лабейкина.

Председатель коллегии
Е.С. СТОЕВ.

БАНК ОТВЕТИТ

19 сентября с 12 до 13 часов состоится он-лайн-конференция председателя правления ОАО "Россельхозбанк" Юрия Владимировича Трушина по теме: "Первые итоги кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей в рамках приоритетного национального проекта "Развитие АПК" и перспективы роста инвестиций в укрепление продовольственного рынка России".

Он-лайн-конференция будет транслироваться на интернет-сайте информагентства по адресу www.km.ru

Во время конференции будет работать бесплатная "горячая линия", по которой каждый желающий сможет задать свой вопрос председателю правления ОАО "Россельхозбанк". Телефоны "горячей линии": 8-800-200-02-90 и 8-495-363-02-79.

Соб.инф.

САМИ ВИНОВАТЫ

ОРЛОВЦАМ ПРИДЕТСЯ ДОПЛАТИТЬ ЧИНОВНИКАМ МЭРИИ

Народные слуги недостаточно получают — выяснила прокуратура Советского района города Орла в ходе проверки соблюдения трудового законодательства. Было установлено, что размер денежного содержания муниципальных служащих рассчитывается неправильно.

По информации помощника прокурора Г. Барсук, постановлением администрации г. Орла утверждены штатные расписания, в соответствии с которыми с 1 января 2006 года денежное содержание муниципальных служащих устанавливается исходя из минимального размера оплаты труда, равного 800 руб. Это постановление действует до настоящего времени без изменений, несмотря на повышение размера МРОТ на федеральном уровне до

1100 рублей с 1 мая 2006 года.

Прокуратура района внесла на имя мэра г. Орла А.А. Касьянова представление о проведении перерасчета заработной платы муниципальных служащих г. Орла и ее индексации с учетом инфляции.

По логике вещей, горожане не виноваты, что кто-то из чиновников, отвечающих в мэрии за грамотное начисление заработной платы, забыл своевременно сделать перерасчет.

Но теперь формально нарушены законные права сотрудников городской администрации на своевременную и полную оплату труда. И получается, что бюджету (то есть всем орловским налогоплательщикам) придется доплатить не просто положенные деньги, но еще и проценты (компенсацию) от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки.

Информгентство
"Орловской правды".

ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНКУРС

МАСТЕРА ПЛЕМЕННОГО ДЕЛА

На днях на базе ФГУП "Орловское" состоялся 25-й юбилейный областной смотр-конкурс техников-осеменаторов "Лучший по профессии". В нем приняли участие 25 специалистов, занимающиеся вопросами воспроизводства стада.

Конкурс даже для участвовавших в нем "титованных" специалистов был непростым. Он проходил в четыре этапа. Судейские комиссии оценивали теоретические знания операторов, а также практические навыки работы с сельскохозяйственными животными. Учитывались и производственные показатели участников смотра-конкурса.

Присутствовавший на конкурсе заместитель начальника де-

партаменту аграрной политики и природопользования Орловской области А.С. Злобин подчеркнул, что селекционно-племенная работа остается фундаментом животноводства. Особое внимание сегодня следует уделить развитию перспективного высокопродуктивного свиноводства. И задача специалистов племенслужб — перевести все поголовье на искусственное осеменение. В свете национального проекта "Разви-

тия АПК" животноводческие хозяйства получают новые возможности, которые нельзя упустить. Подобные конкурсы стимулируют специалистов к повышению качества работы, являются настоящей школой лучшего опыта.

По мнению строгого жюри, специалисты племенного дела показали высокие результаты. И все же были определены лучшие из лучших.

В номинации "Абсолютный чемпион" призерами стали Г.В. Киселева (ООО "Агрофест — Становой Колодезь" Орловского района), В.Я. Бондарева (ОАО "им. Георгиевского" Ливенского района), М.Н. Прокошина (СПК "Фатневский" Болховского райо-

на). В других номинациях были признаны лучшими Е.Д. Евтеева (СПК "Заря" Кромского района), М.Н. Митрохин (агрофирма "Мценская"), В.Н. Мамедова (ЗАО "Ломовское" Залоговского района), а также З.П. Корнеева (агрофирма "Хотьковская Нива" Шаблыкинского района). Жюри отметило и самого молодого участника конкурса — С.В. Ширяеву из ООО "Русь" Урицкого района.

Л. РАЗУМЕНКО,
Зам. гендиректора
ФГУП "Орловское".
Е. ЕЛИСЕЕВА,
Начальник отдела
воспроизводства.

ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАОРЛОВСКИЕ ЮНАТЫ
НА ВВЦ

С 5 по 11 октября ребята Орловской областной станции юнатов примут участие во всероссийской выставке "Юнат-2006", которая будет проходить в павильонах ВВЦ.

Уже в восьмой раз будут участвовать наши ребята с выращенной своими руками сельскохозяйственной продукцией на выставке в ВВЦ.

Но до этого в Москву привезут три тонны образцов: овощи, фрукты, зерновые и цветы. Оценивать работу юнатов будут ученые из сельхозакадемии им. Тимирязева, специалисты сельхозинститутов. Регулярно продукция орловских ребят получает самые высокие отзывы. Наши юнаты привозят кубки лауреатов всероссийской выставки, дипломы, грамоты, благодарственные письма.

"САМОЕ ГЛАВНОЕ"

В начале октября в Государственном центре творческого развития учащейся молодежи в Орле начнется конкурс объединений патриотической направленности "Самое главное". Конкурс будет проходить по самым разным направлениям: исследовательская работа юных историков-краеведов, выставка иллюстративного материала, создание красных уголков, уголков Славы.

11 — 13 октября представители центра примут участие во всероссийской научно-практической конференции в Подольске. А в ноябре пройдет областная конкурс "Служить Отечеству".

БУДУЩЕМУ
ПЕРВОКЛАССНИКУ

В центре творчества детей и юношества № 2 Железнодорожного РОНО открыта "Школа будущего первоклассника".

В ней ребята в возрасте 5 — 6 лет готовятся стать настоящими школьниками. Они посещают три занятия в день, которые длятся по 30 минут. В школе работают две группы по девять учеников. Ежедневно проводится дополнительный набор учащихся. Обучение в школе платное — 70 рублей в месяц. Уже сейчас счастливые посетители "Школы" хвалятся перед сверстниками, что они учатся в "школе".

"А НУ-КА, БАБУШКИ!"

29 сентября в городском центре культуры ("Дормаш") пройдет шоу-конкурс "А ну-ка, бабушки!". Этот праздник приурочен к Дню пожилых людей (1 октября). Уже сейчас с пенсионерами работают хореографы и вокалисты, делая из них "звезд" орловской эстрады.

ШКОЛА
БЕЗ НАРКОТИКОВ

13 сентября в администрации Железнодорожного района состоялось расширенное заседание районного координационного совета по межведомственному взаимодействию в сфере профилактики наркомании и СПИДа, приуроченное к началу учебного года.

В работе совещания приняли участие специалисты УФСН РФ по Орловской области, врачи, инспектора ПДН Железнодорожного РОВД, а также специалисты районных отделов образования и социальной защиты населения. На заседание были приглашены заместители директоров по воспитательной работе средне-специальных учебных заведений района.

Информгентство
"Орловской правды".

БЕЗ ПРЕССЫ НЕ ДОХОДИТ?

С сегодняшнего дня орловские объекты жилищно-коммунального хозяйства должны быть готовы к началу отопительного сезона. В минувшую среду журналистов специально пригласили в мэрию на заседание оперативного штаба по вопросам ЖКХ, чтобы бодро отчитаться — все критические сигналы жителей города учтены, к зиме мы почти готовы.

За июнь-август этого года в городской администрации было рассмотрено более 800 обращений орловцев по вопросам ЖКХ. В ходе совещания представителям прессы раздали любопытный документ — списки жалоб жителей города на текущие крыши и разбитые тротуары, поданные в редакции средств массовой информации. По всем этим сигналам, как заверил первый заместитель мэра В.В. Еремин, приняты меры.

Дай то бог, если все это так. Только странно, что без понукания газет и телевидения многие орловские ЖЭУ привыкли просто не обращать внимания на жалобы горожан. А к каждому слесарю репортера не приставишь.

Информгентство
"Орловской правды".

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

НОВЫЙ МУЗЕЙ В ВЕРХОВЬЕ

Сегодня в Верховской средней школе № 2 откроется комплексный историко-краеведческий музей. Событие приурочено к 35-летию образовательного учреждения, которое также отмечается сегодня.

На открытие приглашены ветераны войны, труда, педагогической деятельности, молодежь.

Можно смело сказать, что подобного рода экспозиций в образовательных учреждениях — единицы. Музей создавался на протяжении 25 лет и особенно активно — в последние пять лет.

Под экспозицию отведено пять помещений. В первом

собраны материалы по истории Верховского района.

Вторая комната музея стилизована под крестьянскую избу. Здесь даже сложена из кирпича настоящая русская печь.

Третья посвящена истории школы. Здесь имеются сведения обо всех без исключения учащихся и педагогах школы, даже если те были связаны с образова-

тельным учреждением совсем недолго.

Остальные комнаты посвящены истории воинской славы России. На стендах показаны ратные подвиги русских и советских воинов и моряков, великих полководцев — от Александра Невского до Маршала СССР Г.К. Жукова. Имеются подробные сведения о том, как была освобождена 27 декабря 1941 года в ходе Ливенско-Елецкой операции территория Верховского района.

Информгентство
"Орловской правды".

ПОДПИСКА-2007

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на ежедневную областную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2007 года.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЖУРНАЛИСТОВ — ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ, РАБОТА ОРГАНОВ ВЛАСТИ, РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ.

На страницах газеты — весь спектр вопросов экономики, политики, социальной защиты, официальный вестник (новые законы Орловской области), события культурной жизни и спорта, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение) и, конечно, всегда свежие новости.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— во всех почтовых отделениях области — **333 рубля**,
(доставка на дом).

— в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — в киосках "Орловской печати" — **186 рублей**.
(Получение газеты по месту подписки).

ОРЛОВСКИЙ КАРАТИСТ —
ВТОРОЙ НА КУБКЕ РОССИИ

На состоявшемся 9 сентября в Самаре Кубке России по каратэ среди взрослых, являющимся одним из основных этапов отбора кандидатов в главную команду страны к стартующему в октябре финалу чемпионата мира, орловец Сергей Машовец (весовая категория до 75 кг, ДЮСШ "Орел-Карат", тренер О. Кошелев) занял почетное второе место.

Наш земляк уступил в финальной схватке представителю Карачаево-Черкесии Марату Айбазову. Такое успешное выступление позволяет Сергею надеяться на попадание в основной состав российской сборной.

Отметим, что данное достижение является лучшим за всю историю выступления орловских каратистов на соревнованиях такого уровня.

Игорь КОНЫЧЕВ.

«ВСЁ О ДАЧНОЙ АМНИСТИИ»

15 сентября в продажу поступает специальный выпуск "Российской газеты" "Все о дачной амнистии" (Осень-2006). На его страницах вы найдете:

- документы;
- комментарии;
- порядок цен;
- порядок оформления технического паспорта объекта индивидуального жилищного строительства;
- правила оформления дома;
- правила оформления земли;
- правила оформления границ участка.

Приобрести специальный выпуск "Российской газеты" "Все о дачной амнистии" можно в киосках города Орла.

За более подробной информацией обращайтесь в Черноземное представительство "Российской газеты" по тел. (4732) 39-92-96.

Соб. инф.

Все меньше остается времени до вступления в полную силу поправок к правилам дорожного движения. Один из пунктов обновленных правил гласит, что с нового года за перевоз детей на заднем сиденье автомобиля без специальных удерживающих устройств водителям придется платить штраф.

АВТОЛЮБИТЕЛЯМ
С ДЕТЬМИ
ПРИБАВИТСЯ
ХЛОПОТ

Пункт этот и вызвал больше всего волнения среди автомобилистов. Автокресло выбирают не как табуретку. Оно предназначено спасти ребенка жизнь. Поэтому к покупке стоит отнестись внимательно. Прежде всего, вес ребенка должен совпадать с параметрами кресла. Для каждой возрастной и весовой категории детей выпускают свои автокресла. Еще надо учесть, подходит ли оно к вашей машине, какая у него ортопедическая характеристика. Есть такие кресла, которые не рекомендованы для поездок на дальние расстояния.

Качество кресла соответствует цене.

— Дешевые автокресла покупать нельзя! — заявляют продавцы магазинов. — В их основе некачественный пластик, при авариях он раскалывается, и ребенок может получить ранения от осколков кресла серьезнее, чем от самой аварии.

Для детей постарше выпускают бустеры — специальные сиденья без спинок с оттяжкой для ремня. Отправляясь в магазин за автокреслом, необходимо взять с собой ребенка, чтобы он примерил сиденье, как одежду, — подходит ли оно ему, не жмет, удобно ли. Подбирая кресло, сажайте в него ребенка в курточке или пуховике. А также попросите продавцов поставить кресло в машину. Вдруг в вашем "жигуленке" ребенок будет сидеть со свернутой набок головой.

В Орле купить кресло уже не проблема — их продают во всех крупных детских магазинах.

— Сейчас родители активизировались, — рассказывает Татьяна, консультант одного из детских магазинов. — Уже продаем несколько кресел в день. И ассортимент расширили. Теперь у нас и автокресла, и бустеры есть для всех возрастов.

Самый большой вопрос — цена. Безопасность вашего ребенка обойдется в среднем в 2,5 тысячи рублей.

По новым правилам, в специальных удерживающих устройствах должны сидеть дети до 12 лет. Но это не значит, что 11-летнего ребенка, который уже выше своей мамы, надо запикивать в детское кресло. В разъяснениях указано, что для взрослых детей, которые могут сидеть самостоятельно, подойдет подушка или лавочка. Это нужно для того, чтобы ребенок сидел выше и ремень безопасности удерживался на уровне груди и не задушил ребенка. А рослых детей можно просто пристегнуть ремнями безопасности.

— У нас в области, несмотря на снижение по итогам 8 месяцев ДТП с участием детей, уровень детского травматизма остается крайне высоким, — говорит инспектор по пропаганде отдельного батальона ДПС Наталья Суханова. — Причем большая их часть страдает, будучи пассажирами. Так, если вы везете вашего малыша непристегнутым и он стоит на коленях, разглядывая улицу в заднее стекло, при не самом сильном ударе он вылетит в ветровое стекло. А если он сидит посередине, чтобы смотреть вперед, неизбежно ударится о приборную панель и лобовое стекло.

Никакое, даже самое дорогое автокресло, не стоит дороже, чем жизнь и безопасность детей.

Мария ЗЮЗИНА.

"ПОЛЁТ" ПРИГЛАШАЕТ
НА ПРОСЛУШИВАНИЕ

20 сентября 2006 года в центре молодежи "Полет" состоится прослушивание молодых исполнителей эстрадной песни для участия в VII Международном фестивале эстрадных исполнителей "Славянская звезда-2006".

Приглашаются исполнители в возрасте от 16 до 30 лет.

Начало прослушивания в 13.00.

Справки по телефонам: 45-03-93, 45-03-19.